TAM KARE SAYILAR

Bis = Degeri pozitif bir tam sayinin karesi olan sayilara denia
1= 4 = 9 = 16 = 25 =
36 = 49 = 64 = 81 = 100 =
121 = 144 = 169 = 196 = 225 =
256 = 289 = 324 = 361 = 400 =
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KAREKOK
Bis  Bir sayinin hangi sayinin karesi oldugunu bulma iglemine denir.
L Karekok, ... sembolu ile gosterilir.

D Ali Bey'in meyve bahgesi karesel bolge bigiminde ve alani 324 m? dir.
Bu bahgenin bir kenarinin uzunlugu ka¢ metredir?
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Uﬂ:‘ Bir mutfagdin tabani karesel bdlge seklinde ve alani 2025 dm? dir. Bu mutfagin
"™ tabanina alani, 225 cm? olan karesel bolge bicimindeki fayanslar dogenmistir.
Mutfagin tabaninin bir kenarina kag¢ tane fayans dogendigini bulalim.

(‘ Alanlari iginde yazilmig iki kare agagida verilmigtir. Bu geklin ¢gevresini bulunuz.

Uygolama

, 5476 cm®
7225 cm
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YAKLASIK DEGER

. I. Karekokiin igindeki say! hangi iki tam kare say! arasinda?

I1. Belirledigimiz tam Kkare sayilarin karekoki ne?

vé

('J Asagidaki karekoklu sayilarin hangi iki sayi arasinda oldugunu ve bu sayilardan
thoe hangisine daha yakin oldugunu belirleyelim.

v201

V443
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?’J sol «<—_—> sag

Pelistir @

3 4 5 6 7 8
Say! dogrusunda 3 noktasi lizerinde duran Ali, V55 birim sa§ tarafa ilerlerse hangi
iki nokta arasinda durur?

KAREKOKLU BIR IFADEYI avb SEKLINDE YAZMA

@/ Bolen listesinde tam kare ¢arpani bul ve digari ¢ikar!
ak lik

(‘ Asagidaki karekoklii ifadeleri avb seklinde yazalim.

'qulama

V12 = V32 = V98 =
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PJ a ve b 1den farkli pozitif tam sayi olmak lizere;

Uygvlama

V72 = aVb ise a + b'nin alabilecegi tim farkli degerleri bulalim.

(0 Asagidaki sayilari avb biciminde yazalim.

Pelistir

V540 = V27 . x19 .yt =
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avb SEKLINDEKI IFADEDE KATSAYIYI KAREKOK ICINE ALMA

Bis = Katsayl karekok igine alinirken alinarak karekok igindeki sayi ile
k carpilir.

Uﬂd Asagidaki karekoklu ifadeleri Kiiglikten buyiige siralayalim.
gulama

a=-6J/6 b =5V11 c = -7J5 d = 4J/16 e=14
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LGS Makro Matematik

www.youtube.com/imthoca



